

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores Orden SAN/1260/2010, de 10 de septiembre, por la que se convoca concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de las categorías de Auxiliar Administrativo y Celador, de la Gerencia Regional de Salud.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, se procede a realizar la oportuna rectificación:

En el Anexo I de la referida Orden, donde dice:

CONV.	DENOMIN.	CATEGORÍA	INSTITUCIÓN	LOCALIDAD/ZBS	ÁREA
40047	1703131601R	CELADOR	G.A.P. DE LEÓN	Z.B.S. (SEMIURBANA) LA BAÑEZA I (LE)	LEÓN

Debe decir:

CONV.	DENOMIN.	CATEGORÍA	INSTITUCIÓN	LOCALIDAD/ZBS	ÁREA
40047	1703081601R	CELADOR	G.A.P. DE LEÓN	Z.B.S. (SEMIURBANA) LA BAÑEZA I (LE)	LEÓN

Esta corrección abre nuevo plazo de presentación de solicitudes contado a partir del día siguiente a la fecha de la presente publicación.